PykoBOACTBO 110 3KCIJIyaTallMA

BJIGKTPOMGX&HI/I‘ICCK&H JUI'0OBOYHaAHA MAallIMHA

Metal Master ETZ-40

ITpon3BoauTeNs OCTABIAET 32 COOOMU IPaBo Oe3 MPeIBAPUTENHHOTO YBEJOMJICHHS BHOCUTH H3MEHEHHS B KOHCTPYKIHIO, KOMIIJIEKTAIINIO MK T€X HOJIOTHIO
H3TOTOBIICHHS U3JeHs, He YXYAIAIOMIe ero HOTPeOUTeNIbCKIE CBOMCTBA U XapaKTEPHCTHKY, 6€3 OTPaKEHUS B JOKYMEHTAI[HU. DTO HE SBIISETCS HEJOCTATKOM
TOBapa.




COJIEPKAHME

|. OCHOBHBIEC XAPAKTEPHCTHK -..reereerurrrreeessnnrreeeesannneeeessansnneeeesasnneeesssansnnneessnns 2

[|. DYHKIIMOHUPOBAHUE U YCTPOMCTBO «.vveeennrrrrreesinnrreeeessnnnneeeesasnneeeessssnnneeessanes 2

[l YKA3aAHUS 1O OCBOTACHOCTH «..eveeetvreeeesintteeeeesanntseeeeessnnnneeeesasnneeeessnnnnneeeeeans 4

[V. CMa3Kka U TEXHUYECKOE OOCTYIKUBAHME ... .eeeeernrrrrreessnnrreeessannneneessannnneeeesanes 5

V. DICKTPHUUCCKAS HACTD .uvvvveeeessnnrneeeessnnnneeaesasnneeeessanssneeessassseseesssssnneeesssnnnes 6

V1. [TokOMIIOHEHTHBIN YEPTEK U MEPEUCHB 3AMACHBIX YACTEH ....evvvveeriiiiieeeeriiee 7
—




. OcHoOBHbBIE XapAKTEPUCTHKH

XapaKTepuCTHKHU ETZ 40
Tommuaa 06pabaTeiBaeMOro MeTaia, craib, og < 400 MPa, MM 4
Bruier posmkoB, MM 300
CkopocTb BpaiieHus, 00/MuH 15,3
MourHocTh aBHrarens, kBt 2,2
Iabaputel, MM 1650x580x1400
Macca, kr 341

Il. ®yHKuMOHMpPOBaHUE H YCTPOICTBO:
1) CraHOK npeHa3HAYCH I U3TOTOBJICHHS KPYTJIOH TpyObl, THOKH JTMCTOBOW CTAIU U
COCAMHCHMUA 3arOTOBOK. CTaHOK MOXKET BBITIPCCCOBBIBATH pe6pa, ITIOBbIIIAA KECTKOCTD
TpyOBl, TpyOKM WM Jucta. Pebpa MOryT MCHONB30BAThCS B COCAMHUTENBHBIX IENSX.
OTJINYHBIIA BHEIITHUH BUI U JICTKOCTD YIIPABJICHUA.
2) CTaHOK COCTOMT W3 CHJIOBOM CCKI[MH, TPAaHCMHUCCHH, padodeil dacTw,
PeryJupoBOYHOM YaCTH, CTOWKH, CEKIIUH CMa3KH U TEXHUYECKOT00OCITY KUBAHHSI.
CuioBast CeKLUSL: IBUIaTelb, PEIYKTOP
TpaHcMmucCHs: ILECTEPHST PEAyKTOpa, OOJbIIasi MIECTEPHS, LIECTEPHs TPAHCMHCCHHU,
CTEp)KeHb BEPXHETO Bajla, CTEPIKEHb HIKHETO BaJja.
OCHOBHOE JIBH)KCHHE CTaHKa — KPYrOBOE BpAICHHE BEPXHEr0 M HUIKHETO BaJOB:
JIBUTATEJIb TMPUBOAUT B JIBHXKEHUE PEAYKTOpP, PEAYKTOP — WLIECTEPHKO PEIYKTOpA,
OOJIBIIYIO IIECTEPHIO, IECTEPHIO TPAHCMUCCHH, TAaK YTO BEPXHHUU U

HIWKHUN Bal BpalaroTCia C OI[I/IHaI(OBOI\/'I CKOpPOCTBIO B IIPOTHUBOIIOJIOKHBIC




CTOPOHBI.

Pabouas yacTh: BepXHUI Bajl, HUKHUN BaJl.

PerynupoBouHas 4acTh:

1) TlnaBHOE peryaupoBaHHE CTEP)KHS HIKHErO Baja C TEpeIHEH W 3aJHEHCTOPOH.

2) TlogHuMHTE WM OMYCTUTE CTEPKCHb BEPXHETO Bajla, YCTAHABIWBAS 3a30p MEKIY
BaJlaMU B COOTBETCTBUH C TOJILIUHON JIUCTOBOI'O METAJLIA.

3) IloBopoToM OsoKHpYIOIIEH PYKOATKH MepeMelaiTe CTepKeHb BIIEpe] W Hazal,
YCTAHOBUTE PACCTOSTHUE MEXKIY JHMCTOM M BEPXHHUM/HM)KHHI BajJOM B COOTBETCTBUHU C

no3uiuen pedpa.

CTAHIAAPTHBIE BAJIBI :
B 1 W
| T
J s1 s2 EVJI s3 I
A~ Y

IMPON3BOANMBIE ®OPMbI




JOHOJIHUTEJIBHBIE BAJIbBI:

—

E4

n

N
N

ES5 E6 E7 E8

l1l. PexoMeHaanMM MO 0€30MACHOCTH:

OO61IMe peKOMEHIAIMK 110 0€30MMaCHOCTH

- Jlns 6e3onacHoro (PyHKIMOHUPOBAHUS CTAaHOK JIOJDKEH NMPABHJIBHO BBOIUTCS B
AKCIUTYaTalluIo, UCIIOIb30BAThCS U OOCITYKUBATHCH.

- BHUMaTenbHO 03HAKOMBTECH C PYKOBOJICTBOM I0JIb30BATENS, MOCTABISIEMOE COCTAHKOM,
CIENYUTE €r0 YKa3aHUsIM.

IIpn myckonanaake:

- M36eraiite UCIOIB30BaHMS CTAaHKA BO BJIAYKHBIX WJIM MAJOOCBEIICHHBIX pa00OYHNX30HaX.

- OGecnieubTe HAZIGIKHOE KPETUICHHE CTAHKA K TIOJTY.

- HpenoxpaHHTeanHe QJICMCHTBI CTaHKa JOJIDKHBI OBITh HA CBOEM MECTE.

- HpI/I INOAKIKYCHHMM CTaHKa K J3JICKTPOCCTH YCTAHOBHUTC HYCKOBOﬁ BBIKJIFOYATCJIb B

4




nonoxxenue “BBIKJI” (“OFF”).

1. IIpu pabGote Ha cTaHKE HaJ€BANTE 3alIUTHBIE OUKH.

2. He HaneBaiiTe cBOOOJHYIO OJIEKIY U IOBEIUPHBIE U3/ENINS, KOTOPhIE MOT'YT 3aCTPSATH B
JIBUKYILUXCS 4acTIX cTaHKA. Pexomenayercst o0yBb Ha pe3MHOBOM MOIOIIIBE.

3. 3ampemeHo OCTaBJIATh CTAaHOK BKJIIOYEHHBIM B OTCYTCTBHE omepaTtopa. Bcerna
BBIKJIFOYAlTE CTAHOK, KOTJ1a IIOKHaeTe paboyee MecTo.

4. 3anpenieHo cMeTaTh CTPYKKY BO BpeMsi pabOThI CTaHKA.

5. Conepxute pabouyro 30HYy B YUCTOTE.

6. MHcnonw3yiiTe TOJBKO PEKOMEHJOBaHHBIE 3allaCHbIE YaCTH, CIEAYWTE MHCTPYKIUSAM
POU3BOJIUTENS MO UX IPUMEHEHHUIO.

7. TloceTuTenu IOJKHBI HAXOAUTHCS Ha OE30MACHOM PACCTOSIHMHM OT paboueil 30HBL. B
Hessix 0e30macHOCTH pabodero Mecra HCHOJB3YHTE 3aMKH, PYOMIBHUKH, Ha Bpems

OCTAHOBKHU IIPOU3BOJACTBA CHUMAaMNTE CTAapPTOBLIC KITFOYUH.

V. Cma3ka 1 TeXHH4YecKoe 00CTyKMBaHUe

Cmazka MexaHu3Ma OCYIIECTBIISIETCS C TTOMOIIBIO MacieHKH. J[Ji1 cMa3Ku UCTIOJIb3YETCs
cmazounoe Maciio 30#, ykazanHoe B yactu A&B npuBenieHHOM HIDKE TUarpaMMBI.

1. ExxeHenenbHO HAHOCHTE CMa3Ky Ha BCE YaCTH, TJIe OHA HYXKHA;

2. ExxemecsuHO MPOBEPSIITE STIEKTPONUTAHUE U 3236 MIICHUE CTAHKA,

3. Ilpy  KaXXAOM UCIHOJIb30BAaHUM  TPOBEPSUTE  DKCTPY3WIO0 Tpoduisi  BajoB,
3aMEHHUTE UX TIPU HATUIUH T€PEKTOB.

4. Coxpamnsiite pabodyee MECTO B YUCTOTE.




V. DyiekTpuueckas 4acTh
[IpuHuun 3amycka cTaHKa: MpW HaXXKaTHUW Ha TeJaib MyCKa, JBUTATENlb MPUBOJUT

BaJibl B JIBHMJKCHHC, ITOCJIC TOI'0 KaKIICAAJb OTIIYIICHA, CTAHOK OCTAaHABJIWBACTCA.

22V T4
wwe g

ad

{ / =
AN
{ /
! ~—
I e
= / =
: /
g/ e
| T
-
b2 -
=
-
|
=
=
S
B = S
= ",
X] I’s
E | e
= !
= gt e
-
= .
=B o4
oo
AL L
[ N .
z | \L_
5] - o« =
b -]
w
=
4 o
=
el

¥
T
,/_—|
I
=

VI. IlokOMIIOHEHTHBIN YepTe:K CTaHKka ETZ 40.




re
P A
R 1
g I,
-
=
-
Y = : --'".
|III )
{
III
III
/
||II
/
II- —————————————
III
7 I"
f — | | F
III
||I _— .
| —————————— |
j




- - 1
[ ey
LI |
T VT (]
- = [

V— fhe
@ T —_
[N |
v
- 1 ——
——— e ——
- l [ A
-
—_ (LA | -
. = .
-_— | —
e
B——— =,
-y [N
o—— '
Mt
=
= — ]
= a
T —
T L T -
i -
_ —
= ]
-
e e

Ne HaumenoBanmue ‘ Kon-Bo

Ne ‘ HaunmenoBanue Kon-Bo

1 Kopnyc 40 Imonka 1




2 JleBbIit KOXKYX 1 41 Bont M6%30 2
3 Pyxositka A120 4 42 [Nepenatomas TpyOKa 1
4 Bunt M8x20 8 43 Bbnok 1
5 [Ipenoxpanurens 1 44 PerynupoBounas pyuka 1
6 Knonka 1 45 Bunt M20x60 2
7 [IpaBslit KOXyX 1 46 nonka 14x36 1
8 Kryr 2 47 [aitka M20 2
9 Macnoc6opHUK 1 48 Macnoc6opauk M8 1
10 latixa M8 2 49 Bunt M16 1
11 Bontr M8x25 2 50 MacnocoopHuK 8 1
12 Macnoc6opHuK 2 51 HwxHuii cTepskeHb 1
13 [Ipenoxpanurtens 1 52 CaJibHuK 1
14 Bunr 6 53 3aHUI YIUIOTHUTENh 1
141 [aii6a 8 6 54 [ectepus 1
15 OrpaHnuyuTeNb 1 55 [monka 14x28 1
16 latika M10 2 56 Bepxuuii crepxeHpb 1
17 CrepkeHb peryanpoBKU 2 57 [Hmonka 14x45 2
18 Bunt 2 58 Bepxuwuii Ban 1
19 Bau akcrieHTpHKa 1 59 Iaiika 2
20 Brynka 1 60 Hwxuuit Ban 1
21 [Tnactuna 1 61 Hakoneunuk pyuxu M12 2
22 Kopmyc 1 62 Pyuka 1
23 [1aii6a 4 63 Bunrosas tsra 1
24 Bont M16x%35 4 64 BunTt M8%25 2
25 BunT 1 65 [Tnanka 1
26 Bonr M16x35 4 66 IMomgmmmank NK50/35 2
27 [Iaii6a 16 4 67 [epennuii yrmioTHATEND 1
28 Iectepus 1 68 3aaHss IIaHKa 1
29 PenyxTop 1 69 Bunt M6%16 2
30 [ecrepus 1 70 Pykas 1
31 Bunt 1 71 Macnoc6opHuk 8 1
32 Kpyrmnas raiixa 4 72 Buat M8x12 1
33 CromopHOe KOJIBIIO 2 73 BHOK;?)E;PE;{P?;O 2
34 TTogummoank 2 74 [Taii6a 8 4
35 Bunt 2 75 Buat M8x25 4
36 Hgﬂeﬂfﬂ‘z 1 76 Pykostka M10 2
37 brox 2 80
38 T[oammnank 51210 4 81
39 [ectepus 1 82




	III. Рекомендации по безопасности:
	IV. Смазка и техническое обслуживание
	V. Электрическая часть
	VI. Покомпонентный чертеж станка ETZ 40.


